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La sareté de ce produit est garantie uniquement si I'on respecte ces instructions, en phase d'installa-
tion et pendant I'utilisation, il faut donc les conserver.

Il est conseillé de manipuler le produit avec précaution .
Un objet endommagé peut occasionner des risques de coupures.

Nettoyage / Entretien
Cristal:

Prévoir un nettoyage deux fois par an pour assurer un éclat parfait du cristal et donc une meilleure réflexion de la
lumiere. Cependant dans certaines conditions d’installation (dans les cuisines, les zones de courants d’air, a I'exté-
rieur,...) le produit peut nécessiter un nettoyage plus fréquent.

Pour le nettoyage, utiliser exclusivement un chiffon doux, humecté, si nécessaire, avec de I'eau et du savon ou
avec un détergent neutre pour les salissures les plus tenaces. Attention: ne pas utiliser d'alcool ou de solvants.

Projeter un produit antistatique sur le cristal nettoyé afin de prévenir de nouveaux dépdts de poussiere.

Le cristal peut parfois réfléchir les rayons du soleil causant des brilures sur les murs ou sur les meubles placés a
proximité. Evitez donc impérativement toute exposition au soleil.

Evitez les chocs thermiques, des variations de températures brusques peuvent causer des félures et abimer I'objet.

Autres piéces:

Utilisez uniquement un chiffon doux pour nettoyer I'appareil, humecté avec de I'eau et du savon, ou un détergent
neutre si nécessaire pour une saleté tenace.

Attention: Ne pas utiliser d'alcool ou d'autre solvant.

Remarques

L'appareil ne peut étre modifié ou altéré de quelque maniére que ce soit. Toute modification peut compromettre la
sécurité de celui-ci en le rendant dangereux. FLOS et BACCARAT déclinent toute responsabilité pour les produits
modifiés.

Assembler les pieces uniquement avec les ensembles électriques FLOS / Pieds BACCARAT

Au moment de l'installation et chaque fois que I'on intervient sur I'appareil, s'assurer que la tension d'alimentation ait
été coupé.

En cas de produits défectueux ou endommagés, remplacez-les par des piéces d'origines de mémes références. lls
doivent étre remplacé par BACCARAT ou du personnel qualifié afin d'éviter des dangers.

Si le cordon externe est endommagé, il doit étre remplacé par FLOS ou une personne qualifié afin d'éviter des dan-
gers.

La source lumineuse contenue dans ce luminaire doit étre remplacé par FLOS ou une personne qualifié afin d'éviter
des dangers.

En cas de probléme sur le produit, le client s'adresse a son distributeur, qui contactera le fournisseur concerné
(BACCARAT ou FLOS)

Sécurité photobiologique en accord avec les standards internationaux. Aucun de risque de lumiére bleue dans la
rétine n'est a craindre de la source lumineuse LED de ce produit.

Le symbole E reporté sur l'appareil indique que le produit doit étre éliminé autrement que dans les déchets domes-
tiques.

Données Techniques
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The safety of this product is guaranteed only if these instructions are respected, during installation
and use. Therefore, keep them.

It is recommended to handle the product with care.
A damaged object may have sharp edges which can cause injuries.

Cleaning / Maintenance
Crystal:

Clean twice a year to ensure perfect reflection of the crystal and thus better light reflection. However, under certain
installation conditions (in kitchens, draughty areas, outdoors, etc.) the product may require more frequent cleaning.
To clean it, use only a soft cloth, dampened, if necessary, with soap and water or neutral detergent for more tena-
cious dirt. Warning: do not use alcohol or solvents.

Spray an antistatic product on the cleaned crystal to prevent new dust deposits.

The crystal may sometimes reflect the sun's rays causing burn marks on walls or furniture nearby. Be careful to
avoid direct exposure to the sun.

Avoid heat shocks, sudden temperature changes can cause cracking and damage the object.

Other parts:

Use only a soft cloth to clean appliance, dampened with water and soap or mild cleanser if needed for stubborn dirt.
Warning: do not use alcohol or other solvent

Remarks

The appliance may in no way be modified or tampered with. Any modification may compromise safety and making
the appliance itself dangerous. FLOS and BACCARAT decline all responsibility for products that are modified.

Use only with FLOS electrical assembly / BACCARAT stem.

When installing and whenever acting on the appliance, ensure that the power supply has been switched off.

In event of defectiveness of supplied stem or damages, replace them with original parts having the same reference.
It must be replaced by Baccarat or a qualified person, to avoid any danger.

Should the external trailing cable get damaged, it must be repleaced by FLOS or by qualified personnel in order to
avoid any danger.

The light source contained in this luminaire shall be replaced by FLOS or by qualified personnel in order to avoid
any danger.

In case of problem on the product, the client shall turn to its distributor who will contact the relevant supplier
(BACCARAT or FLOS).

Photobiological safety according to international standards no retinal blue light hazard is expected about the LED
light source used in this product.

The symbol E shown on the device indicates that the product must be disposed of in a different manner than with
the urban waste.

Technical data
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La seguridad de este producto esta garantizada soélo si se siguen las instrucciones durante la instala-
cién y durante su uso. Debe conservar las instrucciones.

Se recomienda manipular el producto con cuidado.
Un producto dafiado puede provocar cortes.

Limpieza / Cuidado
Cristal:

Limpie la luminaria dos veces al afio para asegurar un brillo perfecto del cristal y por lo tanto un mejor reflejo de la
luz. Sin embargo, en determinadas condiciones de instalaciéon (en cocinas, zonas con corrientes de aire, exte-
riores...) el producto puede requerir una limpieza mas frecuente.

Para la limpieza use s6lo un pafio suave y humedo, si es necesario con agua y jabon o con un detergente neutro
para la suciedad mas dificil. Advertencia: No utilice alcohol o disolventes.

Utilice un producto anti-estatico sobre el cristal para prevenir que el polvo se vuelva a depositar.

El cristal puede reflejar a veces los rayos del sol, provocando quemaduras en las paredes o muebles situados cer-
ca. Evite imperativamente cualquier exposicién al sol.

Evite el choque térmico, las variaciones bruscas de temperatura pueden causar grietas o dafios en el objeto.

Otros componentes:

Para limpiar el dispositivo utilice solo un pafo suave, humedecido en agua con jab6n o un detergente neutro, en
caso de una suciedad persistente.

Advertencia: no utilizar alcohol u otros disolventes.

Observaciones

El dispositivo no se podra modificar ni alterar de ninguna manera. Cualquier modificacién podria comprometer la
seguridad y hacer peligroso el dispositivo. FLOS y BACCARAT rehlsan asumir cualquier responsabilidad sobre
productos modificados.

Monte los componentes solo con los conjuntos eléctricos FLOS / los pies BACCARAT.

Durante la instalacion y siempre que se manipule el dispositivo, asegurese de que se haya cortado el suministro
eléctrico.

En caso de defectos en el pie suministrado u otros dafios, sustituya los componentes por originales con el mismo
numero de referencia. A fin de evitar cualquier peligro, deberan ser sustituidos por BACCARAT o personal cualifi-
cado.

Si el cable externo resulta dafiado, debera ser sustituido por FLOS o personal cualificado a fin de evitar cualquier
peligro.

La fuente de luz contenida en esta luminaria debe ser sustituida por FLOS o personal cualificado a fin de evitar
cualquier peligro.

En caso de problemas con el producto, el cliente debera dirigirse a su distribuidor, que se pondra en contacto con
el proveedor correspondiente (BACCARAT o FLOS).

Seguridad fotobioldgica conforme a la normativa internacional. La fuente luminosa LED de este producto no acar-
rea riesgo alguno de luz azul.

El simbolo )E_{ que figura en el dispositivo indica que el producto no se debe desechar junto con los residuos urba-
nos.

Datos técnicos
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CJ HapexHocTb HacTosiwero usgenus rapaHTMpoBaHa TOJMIbLKO npu cobnaeHnn AaHHbIX VIHCprKLIVIFI,
Kak npu yCtaHOBKe, Tak U npu ncnonb3oBaHnun, COOTBETCTBEHHO HeobXxoAMMO UM cnefoBaTh.

e PekomeHayeTcsa obpaliatbCs ¢ n3genmemM ¢ OCTOPOXHOCTLIO.
e [loBpexaeHHoe u3genme MoXeT YBeNUYUTb PUCK MOPE3OB.

OuucTka / yxopn

Xpycranb:

e BrinonHanTe ouncTKy ABa pasa B rog Ans obecneyeHus sipkoro Grmecka xpycrtans M COOTBETCTBEHHO IydLlero
oTpaxeHus cseTa. [lpn 3TOM B HEKOTOPbIX YCMOBUSIX YCTAHOBKM (Ha KyxHe, Ha CKBO3HsKe, Ha ynuue u T.4.)
notpebyeTcsa BbINOMHATL O4MCTKY 6onee yacTo.

e [InA OYMCTKM UCMONb3YyWTE TOMbKO MATKYH, YBMaXHEHHYI TKaHb, MpM HEoO6XOAMMOCTM C BOOOW W MbIOM WUnn

HenTpanbHbIM MOKLLMM CPeACTBOM ANS YCTpaHEeHNs Hambonee CTOMKMX 3arpsasHeHnin. BHumaHue: He ucnonbsynte

ankorosb Unu pacTBOPUTENMN.

Ha ounweHHbIN XpycTanb HaHeCUTe aHTUCTaTUK AN NPeAoTBPaLLeHns HOBOro obpasoBaHns Nbinw.

XpycTtanb MOXeT MHOraa oTpaxaTb COMHEYHble Ny4u, YTO MOXET MPUBECTU K MOSABMEHMIO NATEH Ha CTeHax Wnu

6nuskopacnonoxeHHon mebenun. HactoatensHo nsberanTe Nob6oro BO3QenCcTBNA CONMHEYHbIX MyYen.

WN3berante TennoBoro Bo3gencTeus, peskne konebaHns Temnepatypbl MOTyT MPUBECTU K TPELLMHaM W MOBPeAnUTb

nsgenve.

Opyrme KOMNOHEHTHI:

e [Ina oumctkn npubopa MCNonb3ynTe UCKIMIOYMTENBHO MATKYH TKaHb, CMOYEHHYIH BOAOW U MbIFIOM WKW MSTKUM
MOMLLMM CPEACTBOM, €CIN 3TO HEOOXOAUMO NpY TPyaHOYAANsAeMbIX 3arpsi3HEHUSAX.
e BHumaHue! He ncnone3ynte cnupTt nnu apyrue pacteBopuTteni.

MpumeyaHus

o [lpubop He NoANEXNUT KaKUM-NMBO n3MeHeHnsaM unn moandmrkaumsam. JNrobas moandukaums MoXeT NOCTaBUTb NOf,
yrpo3y 6e30nacHOCTb 1 NPUBECTU K TOMY, YTO UCNONb30BaHNE yCTpoicTBa ByaeT conpsixeHo ¢ onacHocTel. FLOS
n BACCARAT cHumaltoT ¢ cebsi BCsKYH0 OTBETCTBEHHOCTb 32 MOAUMULIMPOBaHHbIE N3aeNs.

e MoOHTaX KOMMOHEHTOB MPOW3BOAMTE UCKMOYMTENBHO C anekTpudeckumun y3namm FLOS / nogctaBkamu BACCA-
RAT.

e [lpu ycTaHoBKe 1 npoBeaeHumn paboT ¢ npubopom ybeamTech B TOM, YTO SNIEKTPOMMUTAHNE OTKITHOYEHO.
e B cnyyae gedeKkToB Mnv MNOBPEXOEHUMN MOCTABMSIEMbIX MOACTABOK 3aMEHAWTE WX OpPUrMHanbHbIMU OeTansiMu,

MMEKLLMMN TOT Xe Yy4eTHbIi HoMep. Bo mnsbexaHune ntobor onacHOCTW, AeTanu MNOAnexaT 3amMeHe KOMMaHuewn
BACCARAT vnun kBanudvLMpoBaHHbIM JTULIOM.

e Bo un3bexaHue nobov onacHOCTW, B Criydae NOBPEXAEHWUS] BHELUHEro arekTpokabenst HeOOXOAMMO ero 3aMeHuTb
cvnamm FLOS vnn kBanmgpuumpoBaHHOro nepcoHana.

e Bo usbexaHue noboii onacHOCTU, UCTOYHUK CBeTa, COAepXaluMACs B AaHHOM CBETUNbHUKE, MOANEXWUT 3aMeHe
cunamu FLOS mnn kBanudpuumpoBaHHOro nepcoHana.

e B cnyyae BO3HMKHOBEHUSI Npobnem C usgenmeM KrveHTy cnegyeTt obpatutbesl K CBOeMy AUCTPUOLIOTOPY, KOTOPbI
cBskeTcs ¢ cootBeTcTBYOWMM noctaswmukom (BACCARAT wvnun FLOS).

e B cooTBETCTBUM C MEXAYHAPOAHBIMU CTaHAapTaMu oTobuonormyeckort 6e30nacHOCTU, CBETOAMOAHbIN UCTOYHMK
CBeTa, UCMOoSb3yeMblil B JaHHOM U3AENvU, He NpeacTaBnsieT OnacHOCTU AN ceTyaTky rnasa, kak UCTOYHUK CUHEro
uBeTa.

o [IpuUCYTCTBYIOLWMI Ha YCTPOWCTBE CUMBOMN £ yKasblBaeT Ha TO, YTO M3gerve criedyeT YTURM3MpOoBaTb WHbLIM
o6pa3om, Yem 0bblYHbIE ObITOBbLIE OTXOAbI.

TexHu4eckue AaHHble
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T La sicurezza di questo prodotto & garantita solo se si seguono queste istruzioni durante l'installazione
e durante I'uso, & quindi necessario conservarle .

Si consiglia di maneggiare il prodotto con cautela.
Un oggetto danneggiato pud avere schegge taglienti e causare danni .

Pulizia / Manutenzione
Cristallo:

Pulire due volte all'anno per assicurare una luce cristallina perfetta e quindi una migliore riflessione della luce. Tut-
tavia, in determinate condizioni di installazione (in cucine, zone di correnti d'aria, all’esterno ...), il prodotto puo es-
sere necessaria una pulizia piu frequente.

Per la pulizia usare solo un panno morbido inumidito, se necessario, con acqua e sapone o detersivo neutro per lo
sporco piu tenace. Attenzione: non utilizzare alcool o solventi.
Utilizzare uno spray antistatico per evitare nuovi depositi di polvere .

Il cristallo a volte puo riflettere la luce solare causando bruciature sulle pareti o mobili posti nelle vicinanze. Si consi-
glia di evitare I'esposizione diretta al sole.
Evitare sbalzi termici, sbalzi di temperatura possono provocare crepe e danneggiare I'oggetto.

Altre parti:

Per la pulizia dell'apparecchio utilizzare esclusivamente un panno morbido inumidito con acqua e sapone o, in caso
di sporco ostinato, con un detergente neutro.
Attenzione: non utilizzare alcohol o solventi.

Avvertenze:

L'apparecchio non pud essere in alcun modo modificato 0 manomesso, ogni modifica ne pud compromettere la
sicurezza rendendolo pericoloso. FLOS e BACCARAT declinano qualsiasi responsabilita relativamente ai prodotti
modificati.

Montare I'apparecchio utilizzando esclusivamente componenti elettrici FLOS / basi BACCARAT.

Al momento dell'installazione ed ogni volta che si interviene sull'apparecchio, assicurarsi che sia stata tolta la ten-
sione di alimentazione.

In caso di base danneggiata o difettosa, sostituirla con ricambi originali aventi lo stesso codice di riferimento. La
sostituzione deve essere eseguita da BACCARAT o da personale qualificato al fine di evitare pericoli.

Se il cavo flessibile esterno si danneggia, deve essere sostituito da FLOS o da personale qualificato al fine di evi-
tare pericoli.

La sorgente luminosa contenuta nell'apparecchio deve essere sostituita da FLOS o da personale qualificato al fine
di evitare pericoli.

In caso di problemi con il prodotto, rivolgersi al proprio distributore, che provvedera a contattare il fornitore inte-
ressato (BACCARAT o FLOS).

Sicurezza fotobiologica conformemente alle norme internazionali. La sorgente luminosa a LED del prodotto non
comporta per la retina alcun rischio da luce blu.

Il simbolo riportato sull'apparecchio indica che il prodotto deve essere smaltito in modo differenziato dai rifiuti urba-
ni.

i

Dati tecnici:

Bon Jour Versailles GM: Edge lighting / 13W total
Bon Jour Versailles PM: Edge lighting / 2,5W total
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Pour toute information ou demande de réassortiment, veuillez contacter Le Monde Baccarat au
+33 (0)8 20 32 22 22 ou votre revendeur le plus proche. Merci de vous munir du code article (2 xxx xxx), du
numéro de série et de la date de fabrication présents sur le produit ou la notice lors de I'achat.

‘czJ[1}= | For information or request for an assortment, please contact Le Monde Baccarat on +33 (0)8 20 32 22 22 or
your nearest dealer. Have on hand the item code (2 xxx xxx), the serial number and date of manufacture on

the product or instructions on purchase.

=51y« | Para cualquier informacion o solicitud de renovacion de existencias, pongase en contacto con Le Monde
Baccarat en el: +33 (0)8 20 32 22 22 o con su distribuidor mas cercano. Preparare el codigo de articulo (2
xxx xxx), el numero de serie y la fecha de fabricacion expuesto en el producto o las instrucciones obtenidas con la

compra.

Ons nony4yeHns nHdoOpMauun nnm no 3anpocy Ha obHoBNeHMe accopTumeHTa, obpaiwantecs B Monde Bac-
carat no tenedony +33 (0)8 20 32 22 22 wunu Kk bnwxkanwemy aucTpubbtoTopy. Moxanyicta, NoaroToBbTe
Kop, ToBapa (2 XXX XXX), HOMEpP Cepuu U gaTty U3roTOBIEHUS], YKasaHHbIE HA U3LENN UMK HA COMPOBOAUTENBHOM

OOKyMeHTe.
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-l | Per informazioni o richiesta di rifornimento, si prega di contattare il Baccarat mondo
+33 (0) 8 20 32 22 22 o il rivenditore piu vicino. Grazie per portarvi la sezione di codice (2 xxx xxx), il numero

di serie e la data di produzione riportato sul prodotto o le istruzioni al momento dell'acquisto.
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